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48 ft 2019 Lagoon 50
€850,000 (£724,531)
Athens, Greece

Boat Details

Make: Lagoon
Model: 50
Year: 2019
Length: 48 ft 5 in
Price: €850,000

(£724,531)
Condition: Used

Class: Catamaran
Hull Material: Fiberglass
Beam: 26 ft 7 in
Boat Location: Athens, Greece
Cabins: 6

Berths: 6

Heads: 4
Fuel Type: Diesel
Max Draft: 4 ft 7 in

Ben Walker |
Waterside Boat Sales - Blue Lagoon - Poole
202 Sandbanks Road, Poole, Dorset, United Kingdom

Tel: +44 (0) 1202 081700
ben@bluelagoonmarine.co.uk
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Description

2019 Lagoon 50 

Blue Lagoon Marine are delighted to bring to market this stunning Lagoon 50. She is a 2019 example and has a
top specification throughout including accommodation for up to 12 guests. The Lagoon 50 offers vast space

throughout and has the feel of a much larger yacht. Not only does this beautiful catamaran offer fantastic social
spaces, this Yacht is extremely practical and very well designed. Highlight features of this Lagoon 50 include: 

Accommodation for up to 12 guests 

Air Conditioning throughout 

Generator and Water Maker 

Option to fully enclose the aft deck 

Custom fit Bimini top fitted in 2022

For more information on this Lagoon 50, please contact the Blue Lagoon Marine team today 

Information & Features

Dimensions
LOA: 48 ft 5 in

Beam: 26 ft 7 in

Max Draft: 4 ft 7 in

Accommodations
Double Berths: 6

Cabins: 6

Heads: 4

Other
Hull Shape: Catamaran
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Manufacturer Provided Description

This new boat is the perfect compromise between the emblematic 450 model and the 52. She offers an attractive
option to navigators in search of a large “seaworthy and modern" owner’s boat. With her new visual identity,
rigging and hull design, she provides increased performance, comprising a unique brand signature. Indeed, the
50's elegance seduces thanks to the bevelled shape of her hulls, generous volumes and panoramic views, more
than ever enhanced. With unparalleled accommodation possibilities, this new model is available in three, four or
even... six cabins!

EXTERIOR : COMFORTABLE AND FUNCTIONAL

A flybridge with two secure accesses and a helm station provides perfect visibility. And behind the helm station, a
huge modular recreation area conceals a storage area large enough to store all the cushions.

A large open cockpit facing out to sea, large stern skirts enable easy access to the boat and a large modular
dining area with removable bench seats to welcome children and adults alike.

A second cockpit for further enjoyment of the foredeck with dual function: seating or deck chair position, flush with
the forward trampoline.

Vast storage space under most of the cockpit and flybridge seats.

INTERIOR : GENEROUS VOLUMES AND LUMINOSITY

The spaciously designed layout reveals innovative architecture where every detail has been planned to create a
warm, homely atmosphere. The design enables anyone to choose their desired accommodation layout, with three,
four, five or even six cabins!

An innovative saloon concept on two levels, providing two separate but communicating areas: a large galley that
opens onto the cockpit on one side, and a slightly elevated lounge area for enhanced panoramic vision, which can
easily be turned into a dining area if needed.

An innovative interior design, with a new, elegant and elaborate wood finish to be customised for the owner.

Remarkable communication between the interior and the exterior: the central panoramic windscreen is retractable,
which is ideal for ventilation of both the saloon and the cockpit. This enables interaction with the forward area.

Outstanding natural light in the aft cabins, fitted with panoramic glazing and large hull portholes in the showers
and bathrooms.

Volume and comfort in the hulls with particular attention to storage space: cabins with Island bed berths forward
and aft, large storage volumes, hanging lockers, and open bookcases.

Large fresh and black water tanks located under the floorboards, thus providing considerable space. A grey water
tank is optional in order to comply with environmental standards.

NEW GENERATION RIGGING : PERFORMANCE AND SIMPLICITY

The decision to position the mast step further aft, which stems directly from VPLP's experience in competitive
sailing, provides this catamaran with multiple advantages:A self-tacking jib for simplified manoeuvres.

A large forward triangle for a wider choice of downwind sails: a guaranty of performance,

A shorter boom for easier manoeuvres.

A main sail, with a high aspect ratio, enabling the capture of better airflow in the upper parts of the sail for
optimised performance.

The re-centring of weight, thanks to aft positioning of rigging, considerably reduces the boat's pitch.

Mechanical

- 2 x Yanmar 80HP inboard diesel engines 

- Fuel capacity 1040L 
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Electrical

- Air conditioning throughout 

- Heating 

- Generator 

- Water maker 

- Electronic bilge pumps 

- Underwater lights with extra spotlight at the stern

- LED lighting throughout the vessel 

- 220V power sockets throughout 

- Shore power hook up 

- Batteries with battery isolation switches 

- Electric anchor windlass 

- Inverter 

- 12v socket 

- Various TV's throughout 

- Stereo with speakers throughout 

Navigation

- GPS plotter at the helm and cockpit 

- Windex 

- Digital wind instruments 

- VHF Radio 

- Compass 

- Navigation lights 

- Autohelm 

Interior

- 6 x double cabins sleeping up to 12 guests 

- 2 x crew cabins at each bow, with single berth, heads, shower and sink 

- 4 x heads with showers 

- Very large open Galley which is very well equipped with fridge, stove, sink, oven, lots of storage and coffee
machines 

- Towards the bow is the large "open plan" lounge area, with large u shaped steel sofa and plenty of storage
throughout 

- Large surrounding windows give fantastic natural light 

- All cabins are very well equipped 
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Deck

- Deck shower 

- Large forward sun bathing areas with cushions 

- Large aft cockpit which is very sociable for guests to enjoy 

- Teak decks on the aft swim platforms 

- Stainless steel boarding ladder 

- The exterior has a wet bar area with sink, bottle holders, storage and ice maker 

- New bimini top fitted in 2022 with dimmable lights 

- Cockpit dining table 

Canvas

- Sail covers 

- Sprayhood 

- Bimini top 

Miscellaneous

- Tender and outboard included 

- Electric tender winch 

Disclaimer

For a full, detailed specification with additional photographs and direct contact details for the listing office
visit our website at www.watersideboatsales.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or
withdrawal without notice.

Unless otherwise stated on the specification sheet the following presumptions are made

Sail drive and shaft seals are more than 5 years of age

Gas hoses and regulators are over 5 years old

Standing rigging and sails are more than 10 years old

NOTE - Please ring our offices prior to visiting, as the boat may be unavailable for viewing or located at a
different marina.
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